

Posudek oponenta bakalářské práce

Název: Elektronické informační zdroje pro fyzioterapii

Autorka: Mgr. Petra Švarcová

Vedoucí: Mgr. Adéla Jarolímková, Ph.D.

Oponent: PhDr. Hana Landová, Ph.D.

Navržené hodnocení: VÝBORNĚ

Předložená bakalářská práce je věnována problematice elektronických informačních zdrojů pro obor fyzioterapie. Jedná se o velmi přehledný, čtivý a komplexně pojatý (v rámci mantinelů daných pro bakalářskou práci) text. Domnívám se, že jde o relativně unikátní materiál, jehož části by mohly být využitelné v rámci informačního vzdělávání studentů fyzioterapie na českých lékařských fakultách.

Jednotlivé aspekty bakalářské práce hodnotím následujícím způsobem:

Aspekt diplomové práce	Zdůvodnění	Možné hodnocení	Zvolené hodnocení
metodologie a věcné zpracování tématu	<i>Zadání bakalářské práce již předurčilo, že půjde z velké části o přehled/popis relevantních informačních zdrojů pro vybraný obor. Tento přehled byl zpracován velmi dobře, jednotlivé databáze / digitální knihovny / časopisy / knihy / webové stránky jsou kvalitně popsány a již sám o sobě je tento přehled hodnotným materiálem. Kolegyně Švarcová však zařadila i velmi důležité kapitoly věnované nejen definici oboru fyzioterapie, ale i otázkám evidence based practice a vymezení důkazů v rámci daného oboru a také část věnovanou informačnímu chování fyzioterapeutů. Tím nejen prokázala schopnost dohledat relevantní informační zdroje a kvalitně s nimi pracovat, ale zejména dodala své práci na komplexnosti a vytvořila z ní velmi hodnotný celek.</i>	0-40 bodů	38
přínos a novost práce	<i>Jak již bylo zmíněno v úvodu tohoto posudku, domnívám se, že se jedná o materiál, jeho velké části by mohly být využity jako výukový materiál pro studenty fyzioterapie a souvisejících oborů na českých vyšších a vysokých školách. Jsem přesvědčená, že knihovníci, kteří informační vzdělávání zajišťují, by to velmi ocenili. Kromě toho mám pocit, že některé databáze či jiné informační zdroje v práci popsané nejsou v České</i>	0-20 bodů	15

	<i>republice známy, a proto by jejich zařazení a popis v rámci předložené bakalářské práce mohlo přispět k rozšíření povědomí mezi odbornou knihovnickou veřejností stejně jako mezi odborníky / teoretiky v oblasti fyzioterapie.</i>		
citování, korektnost citování, využití inf. zdrojů	<i>Výběr informačních pramenů je velmi dobrý. Zastoupení zahraničních publikací a dokumentů je reprezentativní a dostačující. Prameny jsou citovány korektně.</i>	0-20 bodů	20
slohové zpracování	<i>Práce má logickou strukturu. Text práce je přehledný a odborný styl je na velmi dobré úrovni. Jedná se o velmi čtivý text.</i>	0-15 bodů	15
gramatika textu	<i>Text neobsahuje žádné závažné gramatické chyby ani překlepy.</i>	0-5 bodů	5
CELKEM		max. 100 bodů	93

Bodový zisk za práci	Hodnocení
0-50 bodů	Neprospěl, nedoporučeno k obhajobě
51-60 bodů	Dobře (3)
61-80 bodů	Velmi dobře (2)
81-100 bodů	Výborně (1)

Prohlašuji, že předložená diplomová práce splňuje požadavky Filozofické fakulty Univerzity Karlovy v Praze na tento typ kvalifikační práce, a proto ji doporučuji k obhajobě. Doporučuji hodnotit stupněm „výborně“.

.....
PhDr. Hana Landová, Ph.D.

V Praze dne 11. 8. 2017